A o, tan A ] gk FFotolet. (F,0° <A <90°)

42
© —- 5 9

©)






@ sin32°=0.52
O cos34°=0.83
© tan36°=0.73
® 2sin42°=1.34

@ 3cos44°=2.1

2t | Abel(sin) | ZAFQ(cos)| EFHIE (tan)
31° 0.51 0.86 0.60
32° 0.52 0.85 0,62
33° 0.54 0.84 0.65
34° 0.56 0.83 0.67
35° 0.57 0.82 0.70
36° 0.59 0.81 0.73
37° 0.60 0.80 0.75
38° 0.62 0.79 0.78
39° 0.63 0.78 0.81
40° 0.64 0,77 0.84
41° 0.66 0.75 0.87
42° 0.67 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97

5 J=X
=¥



4., T2 HEE Hilcosx=0.7193 & WZE5l= x o tiste] tan x 9 FH2?
2t gin cos tan
44° 0.6947 | 0.7193 | 0.9657
45° 0.7071 | 0.7071 | 1,0000
46° 0.7193 | 0,6947 | 1,0355
47 0,7314 | 0,6820 | 1,0724
@ 0.9657 @ 1.0000 ® 1.0355

@ 1.0724 ® 1.9657



5. of 284 LADC 9] 27]?

@® 25° @ 30° ® 35° @ 40° ® 45°



th2 2ol A A2 ABCD 7F 9 O 9
Wdstar, o] FAolA = & AB, AC 7t
z19] A7 A2 &t} (ADC = 110° &
o, x O] Ft& toteiet




7.t IHMA Al Holl WS Ht vx O] ghe = vhE A2

® 113° @ 116° ® 119° @ 121° ® 124°



8. the 2OIA Lx, 2y O A71E 77 FohE?

C ™B
0
0
@ /x=60° zy=110° @ /x=60° ry=120°
@ 1x=170° Ly =120° @ /x=170° (y=130°

® 1x=170° Ly =140°



9.

e O Hy} Zrol ¥ EY7F drem 0]
1

R0 Zoj7k 3em 9l PO Fol=?

@ V5em @ 5cm
® 5V5cm @ 10cm
® 10V5cm




10. thg 27 o] WAE] Bolrt dem 9 72 F4 O oA 2em
"ol 7l BRO2 25 1 A7]E TEel A9 Yol

® 9rcem? @ 127 cm? ® 18mcm?

@ 27ncm? ® 36rcm?



11. o 24 AB = 6cm , /A =30° 4 o, x + y =2

@D 3+ V3cem @ 3+2V3cm ® 3+3V3cm
@ 3+4vV3cm ® 3+5v3cm



12.

& 189 gABCD ©A /BAC =

/ADC =90°°]1, BC = 12cm ¥

o] do]=?
® 2V6cm @ 3V6cm
® 4+6cm @ 546 cm

® 6v6cm

, CD

Dy

60°

B ~--12¢m---

-C



stofzt. (
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TIHollA x o 2L
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13. o

cm



14.

Aol=?
N
2cm
© Voem @ 2+V6em ® 4+V6cm

@ 4cm @ 6cm



o3 2983 Zo] HARZEY ABCD 9] Al Hofl Hsh= ¢ O 7F Sith
DE 7} 9¢] HAol1, DE = 13, DC = 12 & ©, AD ¢] Zo|&

e
N

B F

15.
Fofeder,




16. T2 13o|A oABCD 7} of e uf, A
x4 Ly + 129 T2 AR T

A w

D

f—a]

B

@® 150° @ 140° ® 130° @ 120° ® 110°



17. o2& 134 PA,PB 7} A C
o o, LAQB 9] A7]E?

® 65° @ 60° ® 55° @ 45° ® 40°



18. thg 19T 2 AAER WHE FA2R
28 oot

11-=



19. o2 24 AOBC 9] Hol& 3}
o},




20. T} ToA AABC £ 9 0 o WASIT BT & 9 0 9] HAo|t},
JCBT = x @ 519 sinx = g BC = 10em & 1, 9 O o] 2 29]
7ol afolat,




21. g J¥I Zo] AB = BC ¢ o]5HAIZISE ABC 94 BC = 6cm
, OM = V3em ¢ @, ACOB ©] Y o|& Fstofet.

C

AR
N



22.

e PN PA,PBE=Y 0 9 A
o)1 BC & A E°]t}. /ABC = 24°
o o, LAPB 9] 2717

@© 42° @ 44° ® 46°

@ 48°




23. ohg a3} 2ol
BgrAe] Lo v

o

71—/\9,17

L

£ 5ol

10]7} 93 <l
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24. he 19E Al mA ] Hol7} 247t 1, 3, 4
Q AgwAoltt. ZAH A oA G 7K B
et g1 o, 7P RS

g A2 7121E FokeiEt,

D R
=%




o2 1% AABCOIA AB = c2t & A
o, tH& 5 AC 9] dolE Ui As
Zeteh

csin A csin A csinB
. sin B © sin C sin A
csinB csinC
sin C sin B




